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Orbán Viktor ünnepi beszédében 
hangsúlyozta: „Budapest ma Kö-
zép-Európa leggyorsabban fejlődő és 
legizgalmasabb városa”. A kormány 
nyolc éve megkezdte a főváros „hely-
reállítását”, megemlítve a Nemzeti 
Lovarda, a Zeneakadémia, az Erkel 
Színház és a Várkert Bazár felújítását, 
továbbá az Operaház, a budai Vár és 
a Városliget jelenleg is zajló rekonst-
rukcióját. Hozzátette: „Magyaror-
szág és az eredmények megvédéséhez 
ütőképes hadseregre, határvédelemre, 

erős rendőrségre és jól működő közigazgatásra van szük-
ség”. A kormányfő erre ma a Nemzeti Közszolgálati Egye-
temben látja a garanciát. Orbán Viktor szerint az NKE évről 
évre magyarok újabb nemzedékeit állítja a haza szolgálatába.  
A Ludovika mindig arra nevelte hallgatóit, hogy tartsák meg 

Magyarországot független, szabad és 
magyar országnak.

Meg kell őrizni 
Budapestet biztonságos 
városnak
A miniszterelnök azzal folytatta: 
Budapest ma a világ egyik legbiz-
tonságosabb városa, de „elég egy 
rossz döntés, egy elhibázott válasz-
tás, és nem fogunk ráismerni”. A fő-
városban jó élni, gyermeket nevelni, 
jó biztonságban tudni a családja-

inkat, azonban „a bevándorlóországok városaiban ez már 
nem így van”; vasárnap a parlamenti választáson a főváro-
siak erről fognak dönteni. „Mi meg fogjuk őrizni Budapes-
tet szép, izgalmas és biztonságos városnak” – hangsúlyozta 
a kormányfő. 

ORBÁN VIKTOR: AZ NKE NEMZEDÉKEKET ÁLLÍT 
A HAZA SZOLGÁLATÁBA

Magyarország legmodernebb egyetemi városrésze jött létre Józsefváros szívében. A Ludovika Campus fejlesztése során 
új oktatási és kollégiumi épületek, valamint sportlétesítmények épültek a már korábban elkészült Ludovika Főépület és 

az Orczy úti kollégium mellett. Ezzel párhuzamosan újjászületett az Orczy-park, amely a lakosok előtt is nyitva áll. 
Az április 4-én megrendezett ünnepélyes átadón Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke kiemelte: 

Magyarország és az eredmények megvédéséhez ütőképes hadseregre, határvédelemre, erős rendőrségre és jól működő 
közigazgatásra van szükség. A kormányfő erre ma a Nemzeti Közszolgálati Egyetemben látja a garanciát. 

Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere szerint a Ludovika Campus az Orczy negyed felemelkedésének motorja lesz.
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Orbán Viktor szerint Magyarországon a 
migráció első helyen Budapestet és a bu-
dapestieket fenyegeti. Hozzátette: nem 
szabad megengedni, hogy megismét-
lődjön, ami három évvel ezelőtt a Kele-
ti pályaudvaron és a II. János Pál pápa 
téren történt. „Nekünk, magyaroknak 
egyetlen hazánk van. Elég csak egyszer 
rosszul dönteni, elég egyetlen rossz lépés, 
és nincs megállás a lejtőn” – hangoztatta 
a miniszterelnök. A kormány azonban mindennél fontosabb 
kérdésnek tartja a magyarok biztonságát, mert ahol nincs 
biztonság, ott nincsenek beruházások, új munkahelyek, ér-
tékálló jövedelmek és nyugdíjak, és nincs növekedés sem – 
mondta Orbán Viktor.

A választás tétje a jövőnk
A miniszterelnök beszéde végén azt 
mondta, a vasárnapi választás az NKE 
jövőjére is hatással lesz, mert az intéz-
ménynek és hallgatóinak olyan értékek 

– haza, szolgálat, kötelesség, becsület és 
rend – jelentik az erkölcsi vezérfonalat, 
amelyekre „ellenfeleink mindig is meg-
vetéssel tekintettek. A kerítés két ellen-
tétes oldalán állunk: mi megtartani, ők 

pedig bedönteni akarják” – fogalmazott. 
Ezért a választás igazi tétje szerinte a ma-
gyar jövő: „ellenfeleink végrehajtják az 
ideküldött utasításokat, nekünk viszont 
Magyarország az első, mi akarjuk írni 
a saját jövőnket, mégpedig magyarul – 
zárta beszédét Orbán Viktor.

Budapest ma jobb város, mint 8 éve
Tarlós István úgy fogalmazott: „Budapest ma jobb város, és 
sokkal előrébb tart, mint 8 évvel ezelőtt”. A főpolgármester 
beszédében hosszasan sorolta, hogy a kormány támogatá-
sával milyen fejlesztések történtek Budapesten. Példaként 
kiemelte, hogy a főváros „kiszabadult  
a szörnyű adósságcsapdából”, miután 
a kormány átvállalta a főváros adóssá-
gait. Új villamosok, autóbuszok, trolik, 
metrók járnak szerte a városban, s év-
tizedek óta halogatott pályafelújítások 
történtek. Befejezték a 4-es metrót,  
s megkezdődött a 3-as metró felújí-
tása. Megújult a Margitsziget, a Széll 
Kálmán tér, a Kossuth tér, a Parlament,  
a Várkert Bazár – sorolta Tarlós István, 
hozzáfűzve: mindezen fejlesztésekre 

most a megújult Orczy-kert és a Ludo-
vika Campus „felteszi a koronát”.

Szilárd alap 
az ország működéséhez
 „A mai eseményen egy grandiózus 
építkezés megvalósulását ünnepeljük” – 
hangoztatta beszédében Kocsis Máté. 
Józsefváros polgármestere kiemelte: egy 
építkezésbe egy állam csak akkor vág 

bele, ha van hozzá ereje, van benne kellő elszántság is ah-
hoz, hogy szimbólummá tegye a hazafiságot, ahhoz, hogy 
megalapozza a jövő biztonságát. Ma az állam ilyen: erős és 
kellően elszánt a hazafiság és a jövő biztonságának kérdé-

sébe, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem,  
a Ludovika Campus és Orczy-park pedig 
kikezdhetetlen szimbóluma mindennek 

– szögezte le a kerület vezetője.
Kocsis Máté arról is beszélt, hogy a Lu-
dovika és a megújult Orczy-park építi 
a nemzet iránti elkötelezettséget, a biz-
tonságot, építi a fővárost és Józsefvárost 
is. A most megvalósult beruházás pedig 
nemcsak gyönyörű zöld területet és egy 
tekintélyes intézményt jelent, hanem le-
hetőséget biztosít az egész Orczy negyed 

megújulásához, motorja lesz a környék 
felemelkedésének. Jelentősen javulni fog 
a közbiztonság, és az ingatlanok értéke 
is emelkedni fog. A polgármester hang-
súlyozta: Józsefváros és a szomszédos 
Ferencváros is gazdagabb lett egy gyö-
nyörűen megújított közparkkal, számos 

sportolási lehetőséggel, kulturális felületekkel, melyeknek 
kulcsszerepe lehet a közösségek megerősödésében. A polgár-
mester kitért arra is, hogy a korábbi áldatlan állapot után ma 
belső-Pest legnagyobb, gyönyörűen megújult parkját élettel 
és tudással teli épületek veszik körül, a Ludovika dicsőséges 
történetének árnyékában. 

Az egyetem fejlesztése 
átfogó városfejlesztés is
Patyi András, az NKE rektora is ki-
emelte: az egyetem fejlesztése tudatos 
közszolgálat-fejlesztés, sőt átfogó város-
fejlesztés is egyben. Mint mondta: a már 
öt karral működő NKE-n a többi között 
a katonai védelem, a nemzetbiztonság, 
a rendészet és a civil közigazgatás hiva-
tásrendjei „egymással és egymástól is 
tanulnak”. � B.R.

A lakosság előtt is 
nyitva áll a park

Magyarország legnagyobb egybe-
függő campusfejlesztése során –  
a már korábban megújult főépü-
let mellett – elkészült a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem új oktatási 
épülete és felépült az Államtudo-
mányi Kar Orczy úti kollégiuma. 

A Rendőrtiszti Kar kollégiuma 
és speciális képzési épülete a 

Diószegi Sámuel utcában kapott 
helyet, a Campus területével 

pedig függőhíd kapcsolja össze. 
Az egyetemi hallgatók számára 

kiképzőpályák létesültek. Emellett 
fedett sportcsarnok és 25 méte-
res uszoda épült a Campuson, 

amelyet az egyetem tervei szerint 
a lakosok számára is megnyitnak 

majd. A látogatók előtt megnyitott 
a park is. Az érdeklődők számára 
futókör, kültéri sportpályák, saját 
testsúlyos edzőpark valamint gör-
hoki-, kosárlabda-, kézilabda- és 

focipályák létesültek. A gyerekeket 
csúszdával, óriási mászókával 

felszerelt játszótér várja. A park 
területe reggel 6 és este 10 óra kö-
zött áll nyitva a látogatók előtt.  
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Kocsis Máté polgármester a sajtótájékoztatón emlékeztetett: 
az elmúlt években a Józsefváros Újjáépül Program keretében 
számos közterület újult meg. Mint mondta: majdnem min-
den jelentősebb, nagyobb teret igyekeztek élhetőbbé, hasz-
nálhatóbbá tenni. „Megújult a II. János Pál pápa tér, a Golgota  
tér, a Horváth Mihály tér, a Gutenberg tér, a Kálvária tér és a 
Mátyás tér is” – sorolta a polgármester. 

„Budapest két szimbolikus tere közül az egyik, a Széll Kál-
mán tér már megújult, a másik pedig a Blaha Lujza tér, 
amelynek felújítása mellett főpolgármester úrral közösen 
elköteleztük magunkat” – hangsúlyozta Kocsis Máté. A pol-
gármester elmondta: a tervek szerint az Europeum és Corvin 

áruház előtti utca és parkoló forgalma 
megszűnik, és megújul a Somogyi Béla 
utca is a Blaha Lujza tér és a Gutenberg 
tér között.

Megszépül a Corvin áruház 
homlokzata
A polgármester kiemelte: a Blaha  
Lujza tér rekonstrukcióján túl a ma-
gyar kormány tavaly decemberben 
300 millió forintos fedezetet biztosí-
tott arra, hogy a Corvin áruház mél-

tatlan alumíniumborítása lekerül-
jön, és „reményeink szerint a Blaha 
Lujza tér megújításával egyidejűleg, 
végre visszanyerheti eredeti, szép 
arculatát”. Kocsis Máté hozzátette: 
naponta 2–300 ezer ember érinti 
közlekedése során a Blaha Lujza 
teret, amelynek felújításával régi 
adósságot törleszt a főváros és a ke-
rület is.

A cél egy élhetőbb 
közterület

„A fővárosi költségvetésben 1,8 
milliárd forintot különítettek el 
a Blaha Lujza tér rekonstrukci-
ójára, és várhatóan még ebben 

1,8 MILLIÁRD FORINTOS BERUHÁZÁS

A tervek szerint 2019 év végéig megújul a Blaha Lujza tér és környéke – jelentette be Tarlós István, Budapest 
főpolgármestere és Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere március 28-án a Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri 

Hivatalában tartott sajtótájékoztatón. Tarlós István a beruházás kapcsán elmondta: a Fővárosi Közgyűlésben  
1,8 milliárd forintot különítettek el a tér rekonstrukciójára, amelynek tervezését még ebben az évben elvégzik.  

Kocsis Máté polgármester arról számolt be, hogy a kormány 300 millió forintos forrást biztosított arra,  
hogy lebontsák az alumíniumborítást a Corvin áruházról, és megújuljon annak eredeti homlokzata,  

reményeik szerint a tér rekonstrukciójával egyidejűleg. 

2019 VÉGÉRE MEGÚJUL 
A BLAHA LUJZA TÉR ÉS KÖRNYÉKE

A tér felújításakor kiterjesztik a gyalogosfelületeket, 

növelik a zöldterületet, megszüntetik a szervizutat, 

a parkolót, felújítják az aluljárót és teljes körű 

akadálymentesítést is végeznek

B BERUHÁZÁS
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az évben elvégzik a tervezési 
feladatokat” – hangsúlyozta 
Tarlós István. A főpolgár-
mester szerint a kereskedel-
mi és közlekedési csomópont 
jelentős, alapvető arculatvál-
táson megy majd keresztül. 
A tervek szerint megszün-
tetik a téren a szervizutat, a 
parkolót, növelik a zöldte-
rületet, felújítják az aluljárót, 
és megtörténik a környező 
utcák forgalomtechnikai fe-
lülvizsgálata. „Továbbá teljes 
körű akadálymentesítés is 
lesz” – mondta el a főpolgármester, aki kiemelte: a cél, hogy a 
közterületi élet élvezhető helyszínévé váljon a Blaha Lujza tér. 
    
Az Orczy tér felújítása is sorra fog kerülni
Tarlós István megjegyezte azt is, hogy hamarosan „terítékre 
kerül” az Orczy tér rekonstrukciója is. Szólt arról, hogy a kor-
mány, a városvezetés és a főváros választott köztestületének 

együttműködése eredménye-
képpen többek között befe-
jezték a 4-es metrót, megkez-
dődött a 3-as metró felújítása, 
elindították az árvízvédelmi 
munkákat, valamint csak-
nem száz százalékban meg-
valósult a budapesti szen�-
nyvízcsatornázás. „Szintén a 
kormányzattal való együtt-
működésnek köszönhető a 
Margitsziget, valamint a Fő-
városi Állat- és Növénykert 
fejlesztése” – mondta a főpol-
gármester. 

Tarlós István kijelentette: „egy árva szó” nem igaz abból, 
hogy a kormányzat és a főváros nem működik együtt. „Egy 
tárgyilagos leltár készítése szükséges csupán ahhoz, hogy 
valaki megállapíthassa: éppen a kormány és a budapesti vá-
rosvezetés együttműködése eredményeképpen több minden 
történt hét és fél év alatt Budapesten, mint előtte évtizedekig” 

– fogalmazott.� B.R.

Sára Botond hangsúlyozta: az önkormányzat 
célja, hogy a társasházakat érintő információk a 
közös képviselőkön keresztül eljussanak a lako-
sokhoz, hiszen a közös munka elengedhetetlen 
ahhoz, hogy Józsefvárosból élhető és tiszta város-
rész legyen. Elmondta, hogy a kerület lakosainak 
visszajelzése alapján a legkomolyabb kihívást ma 
már nem a közbiztonság, hanem a köztisztaság 
kérdése jelenti, így az idei évre kiemelt feladatként határoz-
ták meg a probléma orvoslását, melyre a tavalyinál 100 mil-
lió forinttal többet fordítanak a költségvetésben. Felhívta a 
figyelmet arra, hogy a Takarítási és Köztisztasági Program 
végrehajtásához szükség van a közös képviselők együttmű-
ködésére: mivel lakóházakat, közterületeket érint, a lakosok 
tájékoztatása elengedhetetlen. 

A köztisztaságot érintő intézkedések
Ács Péter, városüzemeltetési igazgató is tájékoztatást adott az 
idei Takarítási és Köztisztasági Programról, melyben fontos 
szerepet kap a közutak tisztítására szolgáló legmodernebb 
takarítógépek és eszközök beszerzése. Elmondta: a program 
többek közt tartalmazza a közterületen kihelyezett szemét-
tárolók számának növelését, a szemétlerakással kapcsolatos 

figyelemfelhívó táblák kihelyezését, valamint egy applikáció 
fejlesztését, mely lehetőséget biztosít a közterületen észlelt 
problémák bejelentésére a városüzemeltetés felé.

A társasházak lehetőségei és kötelességei
A továbbiakban előadások hangzottak el az üzletek éjszakai 
nyitvatartási rendjéről szóló rendelet szabályairól, a társas-
házak folyamatos pályázási lehetőségeiről és azok változásai-
ról. A biztosításokkal kapcsolatban felhívták a figyelmet arra, 
hogy érdemes minden kárt bejelenteni, valamint le is fényké-
pezni azokat a későbbi bizonyíthatóság érdekében. Végezetül 
az érdeklődők a kéményekkel, felvonókkal, víz- és gázórák-
kal kapcsolatos szabályozásokról értesülhettek.
Az előadásokat követően a résztvevők feltehették kérdéseiket 
és véleményüket, javaslataikat is megfogalmazhatták.� B. Cs.

Harmadik alkalommal szervezték meg a – Józsefvárosi Önkor-
mányzat által életre hívott – társasházi fórumot március 27-én 
a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban, melynek célja, 
hogy közvetlenebb együttműködés alakuljon ki a lakóközösségek 
közös képviselői, az önkormányzat és a Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. között, valamint tájékoztatást adjon az új rendeletek-
ről és szabályozásokról. A rendezvényen Sára Botond alpolgármes-
ter is részt vett és beszámolt a fontosabb szabályozásokról. 

FOLYTATÓDOTT A TÁRSASHÁZI FÓRUMSOROZAT

FÓKUSZBAN A KÖZTISZTASÁGI PROGRAM

Sára Botond

K
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Emlékszik, mi volt az első döntése, 
miután elfoglalta a polgármesteri széket?

Emlékszem. Megváltunk a külsős parkolási cégtől, hogy a 
parkolási bevételeket teljes egészében a kerület fejlődésére le-
hessen fordítani. (Budapesten elsőként Józsefváros lépett ezen 
a területen – a szerk.)

És mi volt a legkockázatosabb intézkedés?
Mondjuk a Négy tigris piac bezáratását biztos ide sorolnám. 

Mi volt a legvitásabb?
Olyanból sok volt. De mindegyik vita megérte, mert felka-
varta az állóvizet megoldatlan ügyekben. 

Ön szerint honnan hová jutott Józsefváros 
ez idő alatt?

Röviden úgy tudnám összefoglalni, hogy a nyóckerből 
Józsefváros lett. Ez sok mindent jelent: megújult közterüle-
teket, parkokat, intézményeket, házakat, új piacot, új szak-
rendelőt, új színházakat, új közösségi tereket, szélesebb kul-
turális lehetőségeket, de jelenti egy új polgári szellemiség 
megerősödését is. Sok tennivaló van még, de az eddigi ered-
ményeket nem kell szégyellnünk.

Azt mondja, sok tennivaló van még. Mik ezek?
Rengeteg dolgot fel tudnék sorolni, amit még meg kell, és 
meg tudunk oldani a kerületben. Most indul az Orczy ne-
gyed rehabilitációja 2 milliárd forintból, emellett a Csarnok 
negyed program és a Népszínház utca környékének tervezé-
se is folyamatban van. Hamarosan elindulhat a Józsefvárosi 
pályaudvar területének megújítása stranddal, sportlétesít-
ményekkel. Ezeken felül sok járdát, utat, házat kell még rend-
be hozni, és tovább kell erősíteni az önkormányzati szolgál-
tatásokat, hogy az itt élők életét mindinkább megkönnyítsük. 

Az eddig elvégzett munkán túl ugyan kell még jó néhány év 
ahhoz, hogy teljesen újjászülessen Józsefváros, de jó irányba 
tartunk.

A napokban jelentette be a Blaha Lujza tér 
felújítását a főpolgármesterrel közösen. 
Mikorra valósulhat ez meg?

Régóta váratott magára a Blaha felújítása is, nagyon örülök, 
hogy a fővárossal közösen végre meg tudjuk valósítani, mint-
egy 2 milliárd forintból. Színvonalas, rendezett, zöldesített 
tér lesz, emellett megújul az aluljáró, illetve teljes hosszában 
a Somogyi Béla utca is. Ezzel egyidejűleg reményeink szerint 
a Corvin Áruházról végre eltűnhet az a szörnyű alumínium 
borítás, és visszakaphatja eredeti, szép homlokzatát. A kor-
mánytól erre külön anyagi támogatást kaptunk.

Az elmúlt években a közbiztonság ugyan 
javult a kerületben, de azért ezen a területen 
is volna még mit csinálni. Milyen lépések 
várhatók még?

A tapasztalatok és számok valóban jelentős javulást mutat-
nak, csak a tavalyi évben például több mint harmadával 
csökkent nálunk a bűncselekmények száma, de a közbiz-
tonság területén soha nem lehet eleget tenni. A közbizton-
ság javításán folyamatosan dolgozni kell, ezért a jövőben 
is minden technikai eszközt és segítséget meg kell adni a 
rendőrségnek ahhoz, hogy minél jobban és hatékonyabban 
tudja végezni a munkáját. Szükséges lesz a térfigyelő kamera-
rendszer további bővítése azon a néhány részen is, ahol még 
hiányzik. Fontos a rendőrséggel együttműködő szervezetek 
további megerősítése, gondolok itt a polgárőrségre, a kerület-
őrségre, az önkormányzati rendészetre. A közbiztonság és a 
köztisztaság is olyan önkormányzati feladat, amit soha nem 
lehet befejezettnek tekinteni. 

KOCSIS MÁTÉ: VÉGRE MEGKEZDŐDIK 
A BLAHA LUJZA TÉR FELÚJÍTÁSA IS

„Itt nőttem fel  
és érte dolgozom” 

– mondta el Kocsis Máté 
a kerületről a Józsefváros 
újságnak adott interjú-
jában. A polgármestert 
többek között a város- 
vezetésben eltöltött közel 
tizenkét évéről, a józsef- 
városi fejlesztésekről, 
beruházásokról, 
a közbiztonságról 
kérdeztük.

POLGÁRMESTERI INTERJÚI
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Az Otthon-felújítási támogatás programra azok 
az önkormányzati bérlők jelentkezhetnek, akik a pályázat 
benyújtását megelőző egy éven keresztül határidőre megfi-
zették a lakbér és kapcsolódó külön szolgáltatási és közmű 
díjakat, illetve az esetleges korábbi hátralékukból adódó 
részleteket, valamint a bérleti szerződésben foglaltak alapján 
tartózkodnak minden olyan magatartási formától, mellyel 
lakótársaik nyugalmát, bérleményeik rendeltetésszerű hasz-
nálatát zavarnák.

Az Otthon-felújítási támogatás pályázat, a bér-
lői kötelezettségi körbe tartozó munkanemekre nyújtható 
be. A pályázattal főként azokat a bérlőre tartozó felújítási, 
korszerűsítési, energia hatékonyságot javító munkálatokat 
támogatja a Bérbeadó, amelyek tartósan emelik az önkor-
mányzati bérlakások használati értékét. 

Az igényelhető támogatás összege pályázaton-
ként 50 és 500 ezer forint közötti összeg lehet, 
amelyből a pályázó által biztosítandó önrész, 
a támogatásból levont személyi jövedelemadó 
előleg összegének megfelelő rész. 

Sikeres pályázat esetén a bérlő által tervezett felújí-
tási munkálatokat a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársai a helyszínen felmérik, a kivitelezés részleteit és 
a munkavégzés időpontját a pályázóval egyeztetik.

A részletes pályázati felhívás, valamint a pályázati adatlap a 
www.jgk.hu oldalon a Pályázatok menüpont alatt letölt-
hető, vagy személyesen átvehető.

A pályázattal kapcsolatos ügyintézés (adatlapok 
igénylése-leadása, információ kérése) ügyfélfogadási időben 
az alábbi címen érhető el:

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Ingatlanszolgáltatási Iroda 
1084 Budapest, Tavaszmező u. 2. 

joberlo@jgk.hu
06-1-210-4928

A pályázat benyújtásának határideje: 

2018. szeptember 17. 

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a 257/2017. (XII.19.) számú határozata alapján – 
pályázatot ír ki Józsefváros közigazgatási területén lévő, önkormányzati tulajdonú lakások bérlői számára. 

A programra a Képviselő-testület a 2018. évi költségvetésben vissza nem térítendő támogatásként 
50 millió forintot különített el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
OT T H O N - F E LÚ J Í TÁ S I  TÁ M O G ATÁ S  P R O G R A M

Orbán Viktor miniszter-
elnökkel közösen adták 
át a teljesen megújult 
Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemet, illetve újjá-
született az Orczy park 
is. A józsefvárosiak is 
profitálhatnak az egye-
tem fejlesztéseiből?

Óriási előny az Orczy negyed-
ben a megújult egyetem jelenléte. 
Aki járt arra mostanában, láthat-
ja. Rendezettebbé, szebbé, élhe-
tőbbé válik a környék, a megújult 
Orczy parkot ismét közparkként 
használhatják az itt lakók, és új 
sportolási lehetőségek is nyíl-
nak számukra. A beruházásnak 
köszönhetően felértékelődnek az ingatlanok, és sokkal biz-
tonságosabb lesz a környék is. Az Orczy Negyed Program 
megvalósításával pedig szebbé válnak az utcák, a házak, és 
több olyan szociális, képzési, bűnmegelőzési program is in-
dul, ami segíti és jobbá teszi az itt élő emberek életét. Arról 
nem is beszélve, hogy az ide járó egyetemista fiatalok új szín-
foltot jelentenek majd az egész kerület életében. A Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem – Ludovika Campus újra élővé teszi 
az Orczy negyedet. 

Egy kérdést engedjen meg a vá-
lasztásokkal kapcsolatban. Sokat 
ír az ellenzéki sajtó mostanában 
arról, hogy melyik körzetben ki 
az esélyes ellenzéki jelölt. Több 
kutatást is lehetett ebben a 
témában olvasni, sok vita ala-
kult ki erről itt helyben is a kö-
zösségi oldalakon. Ön szerint a 
Józsefváros-Ferencváros körzet-
ben ki az esélyes ellenzéki jelölt?

Fogalmam sincs, hogy ki az úgynevezett 
esélyes ellenzéki jelölt, és nem is az én dol-
gom ezt kitalálni. Azt is furcsálltam, amikor 
meghívtak egy olyan rendezvényre, ahol ezt 
akarták egymással megvitatni. A vetély-
társakat személy szerint csak abból a szem-
szögből tudom értékelni, hogy egyáltalán 

ismerik-e a helyi ügyeket, vagy csak ideejtőernyőzték őket. 
Ha mondjuk helyismereti versenyt rendeznének az ellenzéki 
jelöltek, akkor Jakabfy Tamás és Baranyi Krisztina jobban 
szerepelne a többieknél, az biztos, de nekik és a pártjaiknak 
talán valamivel alacsonyabb a támogatottságuk. Nehéz tehát 
válaszolni a kérdésre, ha jól látom, ők maguk sem tudnak.

Ha már helyi ügyek: röviden összefoglalva mi 
az, ami először eszébe jut Józsefvárosról?

Itt nőttem fel, és érte dolgozom.

777

K I INTERJÚ
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1968-ban alakult meg a Fővárosi Zeneiskola 
Szervezet decentralizálásával a kerületben 
működő zenetanfolyamokból a VIII. kerületi  
Állami Zeneiskola. Az intézmény központja 
évtizedeken át a Somogyi Béla utcai Általános 
Iskolában kapott helyet, majd 1992 októberé-
ben költözött a Nap utca 33. szám alatti épü-
letbe. Az iskola jelenlegi növendéklétszáma 
csaknem 600 fő. „Tanulóink elsősorban a kerületi iskolák-
ból érkeznek, de évről évre növekszik azok száma, akik már 

egyetemistaként vagy felnőttként sze-
retnének zenét tanulni. A zenének 

az ember életében betöltött jelen-
tősége egyre nagyobb ismert-

séget kap, hiszen képesség- és 
személyiségfejlesztő hatása 
semmi mással nem pótol-
ható” – emelte ki Katonáné 
Malmos Edit intézményve-
zető. A Zeneiskola küldeté-

sének tartja, hogy oktató-ne-
velő munkájával a legmagasabb 

színvonalon biztosítsa tanítványai 

zenei fejlődését. Ezt támasztják alá azok a kiemelkedő ered-
mények is, amelyeket tanulóik budapesti, országos és nem-
zetközi versenyeken értek el. 
Mint az intézményvezető elmondta: az elmúlt években az is-
kolában komoly fejlesztések történtek. „A modern technika 
vívmányait mi is használjuk a különleges zeneirodalom órá-
kon, a zenei könyvtári foglalkozásokon, vagy amikor meg-
ismertetjük növendékeinkkel a számítógépes kottagrafikát. 
Hangszereinket is igyekeztünk felújítani, illetve sor került 
újak vásárlására is” – sorolja Katonáné Malmos Edit, hozzá-
téve, hogy az iskola nevelőtestülete stabil, a nyugdíjba vonult 
tanárokat pedig mindig visszavárják. Mint mondja: köszönet 
illeti az iskola minden dolgozóját azért az együttműködésért 
és segítőkészségért, amellyel hozzájárulnak az iskola jó hírne-
véhez, alkotó szellemiségéhez és kiváló eredményeihez.

NAGYSZABÁSÚ JUBILEUMI PROGRAMOK

A Zentai házaspár régóta a kerületben él, Zentai Csaba szülei 
1935-ben költöztek a Százados útra, ahol ő és felesége azóta 
is laknak. A nyugdíjas házaspár korábban számítástechniká-
val foglalkozott, emellett három gyermeket neveltek fel, akik 
eddig öt unokával ajándékozták meg őket. Elmondták, hogy 
rengeteg mindenben ellentétei egymásnak, amik a mondás 
szerint vonzzák egymást. „Jó is, hogy így van, hiszen mi tör-
ténne, ha mindketten beszédesek lennénk, ki hallgatná meg 
a másikat?” – jegyezte meg tréfásan Zentai Csaba. „Egész éle-
temben szerencsés voltam, a házasságomban sincs ez más-
képp. Azt szoktam mondani, hogy több a szerencsém, mint 
az eszem, de annyi eszem van, hogy felismerjem, mikor lehet 

szerencsém” – mesélte viccelődve Zentai Csaba. Felesége 
hozzátette: a házasság egy törékeny dolog, amire oda kell fi-
gyelni, tudni kell kompromisszumokat kötni.
Sára Botond alpolgármester a házaspárnak jó egészséget és 
sok szerencsét kívánva elmondta: a család az ember életében 
a legfontosabb, a társadalom alappillére, a házasság pedig 
összetartja, egységgé kovácsolja azt. „Már az ókori rómaiak 
is ismerték ezt az intézményt, nem véletlenül maradt fenn a 
mai napig is. Épp ezért mi is fontosnak tartjuk, hogy megün-
nepeljük a példaértékű házasságokat” – tette hozzá az alpol-
gármester.� B.Cs.

50 ÉVES A JÓZSEF-
VÁROSI ZENEISKOLA

A Józsefvárosi Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola a 
2017/2018-as tanévben ünnepli kerületi önállóságának 

50. évfordulóját. Az iskola a jubileum alkalmából nagy-
szabású hangversenysorozatot szervez, amelynek ki-

emelkedő eseménye lesz az az ünnepi gálaműsor, ame-
lyet április 12-én rendeznek a Turay Ida Színházban. 

Az is-
kola a jubileum 

alkalmából évkönyvet 
ad ki az elmúlt tíz év fon-

tosabb eseményeiről, valamint 

nagyszabású hangversenysoroza-

tot szervez, amelynek kiemelkedő 

eseménye az ünnepi gálaműsor 

április 12-én, csütörtökön 18 óra- 

kor a Turay Ida Színházban. 
Jegyeket az iskola székhelyén, 

a Nap utca 33. szám alatt 
lehet igényelni.

NEGYVEN ÉVE BOLDOG HÁZASSÁGBAN
A ZENTAI HÁZASPÁRT KÖSZÖNTÖTTÉK 
AZ ÉVFORDULÓN

Negyvenedik házassági évfordulójukon köszöntötte a kerü- 
leti Balogh Márta – Zentai Csaba házaspárt Sára Botond 
alpolgármester. A jeles nap alkalmából egy oklevéllel és a 
Turay Ida Színház egy tetszőleges előadására szóló jegyek-
kel lepte meg őket az önkormányzat.

MOZAIKM
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A 32 éves budapesti B. Miklós március 
27-én, és az azt megelőző időszakban 
józsefvárosi lakásán rendszeresen kábí-
tószert árult. A nyomozók a férfi lak-
helyén tartott házkutatáskor még a hű-

tőben is találtak drogot. Összesen 19,1 gramm fehér és 123,4 
gramm barna kábítószergyanús anyagot, valamint 

azok csomagolásához 
használt eszközöket fog-
laltak le. A Budapesti 
Rendőr-főkapitányság VIII. kerületi Rendőrkapitányság 
nyomozói B. Miklóst kábítószer-kereskedelem bűntett miatt 
gyanúsítottként hallgatták ki, majd őrizetbe vették és előter-
jesztést tettek előzetes letartóztatásának indítványozására.

A rendőrök elfogtak egy kerületi kábítószer-kereskedőt, akinél 
több mint 188 adag drogot találtak és foglaltak le.

LAKÁSÁN ÁRULT KÁBÍTÓSZERT
A HŰTŐBEN IS DROGOT TÁROLT

››  Pályaudvaron lopott 
pénztárcát 
Pénztárcát – benne készpénzt, bankkártyát és 
személyes iratokat – lopott egy ismeretlen sze-

mély március 26-án a Keleti pályaudvaron. A lo-
pással okozott kár meghaladta 
a 60 ezer forintot. A rendőrök 
a térfigyelő kamerák segítsé-
gével azonosították a 29 éves F. 
Richárdot, akit elő is állítottak. 
A pénztárca végül visszakerült 
jogos tulajdonosához. 

››  Orgazdák kerültek rendőrkézre
Egy kőbányai férfi 
március 29-én tett 
bejelentést a rendőr-
ségen, hogy ellopták 
az autóját a X. kerü-
leti Cserkesz utcából.  
A BRFK nyomozói 

pár órán belül megtalálták a lopott autót egy pestszent-
lőrinci parkolóban. Érkezésükkor feltűnt egy másik autó is, 
benne két férfival. A nyomozók látták, ahogy az autó utasa 
átszáll a lopott járműbe, majd a két gépkocsi nagy sebesség-
gel elhajt. A lopott autó vezetőjét, a 45 éves M. Norbertet 
rövid időn belül elfogták, társára, a 43 éves B. Györgyre egy 
órával később csaptak le a VIII. kerületben. A rendőrök elő-
terjesztést tettek a két férfi előzetes letartóztatásának indít-
ványozására, melyet a bíróság március 31-én elrendelt.​

››  Aznap elfogták a rablópárost
A VIII. kerületi Rendőrkapitányság eljárást indított a 48 
éves K. István, valamint az 51 éves D. Józsefné ellen. A gya-
nú szerint a pár fegyverrel rabolt ki egy nőt a Salgótarjáni 
úton lévő ipartelepen március 28-án. A két nő között vita 
alakult ki, K. István pedig késsel megfenyegette az áldo-
zatot, hogy adja át az értékeit. Mivel a nő ennek nem tett 
eleget, ezért K. István és D. Józsefné bántalmazni kezdték. 
Ekkor a nő átadta a mobiltelefonját a párosnak. A bántal-
mazóktól csak később – amikor azok elaludtak – tudott 
szabadulni. A rendőrök aznap este elfogták a tetteseket.

Fotó: police.hu

Fotó: police.hu

ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
igény esetén bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldo-
zattá vált személyek vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, 
a józsefvárosi rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél tudnak érdeklődni az áldozat-
segítés, a kárenyhítés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII.   
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

Az applikáció célja, hogy könnyen elér-
hetővé tegyen minden olyan kerületi 
információt, amelyre szükség lehet, 

illetve a Józsefvároshoz kapcsolódó ese-
ményeket és programokat is bemutatja. 

A főoldalon található hibabejelentésére szolgáló 
menüvel a legrövidebb úton lehet eljuttatni az ille-
tékesekhez a kerületben tapasztalt hiányosságokat.

PRÓBÁLJA KI ÖN IS!

MÁR LETÖLTHETŐ AZ ÚJ JÓZSEFVÁROS APP MOBILALKALMAZÁS
2018 márciusától elérhető az új „Józsefváros app”, amely ingyenesen letölthető a Google Play Áruházból Androidos,  

valamint az Apple App Store-ból iOS rendszerű készülékekre is. Az alkalmazás nemcsak a kerületi eseményekről nyújt 
tájékoztatást, hanem bejelentést is tehetünk rajta keresztül a városban tapasztalt megoldásra váró ügyekről.

K KÖZBIZTONSÁG
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A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyeze-
tükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

Sára Botond az áldozatsegítéssel szorosan összefüggő 
közbiztonság kérdésével kapcsolatban emlékezte-
tett: az önkormányzat a kormánnyal közösen az 
elmúlt években csaknem 5 milliárd forintot for-
dított a közbiztonság javítására. „Fejlesztettük 
a térfigyelő kamerarendszert, létrehoztuk a 
polgárőrséget, a Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumot, támogattuk kerületi rendőrkapi-
tányságot eszközállományában és a mun-
kakörülmények javításában” – sorolta Sára 
Botond. Az alpolgármester szerint az ered-
mények nem maradtak el: 2010-től viszonyítva az elkövetett 
bűncselekmények száma a felére csökkent, a nyomozások 
eredményessége pedig több mint 30 százalékkal javult. 

„Az elmúlt években a JÁSZER olyan átfogóvá és széleskörűvé 
vált, amely arra ösztönöz minket, hogy ezt a munkát tovább 
folytassuk azzal a céllal, hogy Józsefváros egyre élhetőbb és 
egyre jobb hely legyen” – fogalmazott Sára Botond. Ezt bizo-
nyítják a statisztikák, amelyek szerint tíz józsefvárosiból hét 
ma már azt gondolja, hogy a kerületben javult a közbiztonság. 
Sára Botond szerint ez közös eredmény, ezért megköszönte 
a JÁSZER tagjainak is – köztük a rendőröknek, a közterü-
let-felügyelőknek, a polgárőröknek –, hogy részt vállaltak az 
eredmények elérésében.

Veszélyek a kibertérben
Zentai Oszkár, az idén ötéves JÁSZER és az Em-
beri Erőforrás Bizottság elnöke köszöntőjében 

kiemelte: a digitális világ számos kockázatot 
rejt magában. Rámutatott: a konferencia 

témája a gyermekek védelme, de a fel-
nőtteknek is hasznos információkat 
nyújt, ezért azt tanácsolta, hogy hasz-

náljuk, de kezeljük távolságtartás-
sal a digitális világban megjelenő 
tartalmakat, tájékozódjunk több 

forrásból és adatainkat kizárólag a biz-

tonságos és ellenőrzötten valódi oldalakon adjunk meg. 
Domokos Péter, Budapest Főváros Kormányhivatalá-
nak főigazgatója szerint a XXI. században a gyermekek 

már otthonosabban érzik magukat a ma technikai 
vívmányai között, mint a felnőttek, ám senki 

ne gondolja, hogy ezzel kapcsolatban nincs mit 
tanítani nekik. Egyre gyakoribbak a kibertér-
ben elkövetett bűncselekmények, amelyek-

nek sokszor a gyermekek esnek áldozatul. 
A Józsefvárosi Önkormányzat, a Kormány-
hivatal és a rendőrség együttműködéseként 

létrejött JÁSZER úttörő szerepét méltatta 
Oláh-Paulon László r. alezredes. A BRFK 

bűnmegelőzési osztály vezetője szerint a modellprogram 
szereplői – köztük szakmai, civil és állami szervezetek – 
egységgé kovácsolódtak az áldozatok védelmében. A konfe-
rencia témájával kapcsolatban elmondta: a BRFK kiemelten 
kezeli a kérdést, Az áldozatok világnapja jegyében számos 
iskolában tartottak előadást a digitális veszélyekről.

Szakmai előadások a digitális 
bűncselekményekről
A szakmai előadások sorát Gellén Márton, az Igazságügyi 
Minisztérium helyettes államtitkára nyitotta meg. Az ál-
lamtitkár beszélt a felhasználók technológiai kiszolgáltatott-
ságáról, a hagyományos emberi kapcsolatok szerepéről az 
áldozattá válás megelőzésében, valamint a digitális térben 
megvalósuló zaklatásokról is. Kiemelte: idén hétéves az ál-
dozatsegítő vonal, amely a 06-80-225-225 számon 24 órában  
hívható. A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsnak a bűnmeg-
előzés, a bűnelkövetővé válás valamint az infokommuniká- 
ciós eszközök használata szempontjából készített legújabb 
ifjúságkutatási eredményeiről Diószegi Judit r. őrnagy szá-
molt be. A főreferens kiemelte: leggyakrabban a kevésbé tá-
mogató családi háttérrel rendelkező fiatalok esnek áldozatul. 
A rendezvényen mások mellett részt vett Danada-Rimán 
Edina Józsefváros jegyzője, Szabó Orsolya, a VIII. kerületi 
Járási Hivatal vezetője és Molnár Gábor józsefvárosi rendőr-
kapitány is.� B.R.

A digitális világban rejlő, fiatalokat fe-
nyegető veszélyekre hívták fel a figyelmet 
a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai 
Együttműködési Rendszer (JÁSZER) 
március 28-án megtartott konferenciáján. 
A rendezvényen – amelyen kerületi bölcső-
dék, óvodák, iskolák munkatársai, nevelői 
és pedagógusai, illetve a JÁSZER és területi 
ÁSZER tagok vettek részt – Sára Botond, 
Józsefváros alpolgármestere kiemelte: az 
áldozatsegítő rendszer eredményei is arra 
ösztönöznek, hogy folytassuk a munkát, 
amellyel kerületünk egyre élhetőbbé válik. 

A DIGITÁLIS VILÁG VESZÉLYEI 
A FIATALOKRA

SZAKMAI KONFERENCIÁT SZERVEZETT A JÁSZER

T
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M MOZAIK

A JSzSzGyK Nappali Ellátásának klubjainak  áprilisi  programjai:
III. VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ DÉLUTÁN

A Nappali Ellátások közös rendezvénye 
a Ciklámen Idősek Klubja szervezésében 

április 11., 14 óra 
(II. János Pál pápa tér 17.)

KIÁLLÍTÁS A RAJZTERÁPIÁS 
ALKOTÁSOKBÓL 

a Reménysugár Idősek Klubjában
A Nappali Ellátások közös rendezvénye

április 18., 14 óra, Mátyás tér 4.

Az ötletversennyel a józsef- 
városi székhellyel vagy te-
lephellyel rendelkező vál-
lalkozásokat, a kerületi 
felsőoktatási intézmények 
hallgatóit, valamint azokat 
a legfeljebb 40 éves termé-
szetes személyeket szólítot-
ták meg, akik állandó lak-
címmel rendelkeznek ke-
rületünkben. Sára Botond 
köszöntőjében elmondta: 
egy kerület vezetésének 
feladatai közé nemcsak a 
közterületek és az épített 
környezet karbantartása, 
felújítása tartozik, hanem 
a helyi lakosság és a vál-
lalkozások támogatása is. 
E céltól vezérelve hozták 
létre a H13 Diák és Vállal-
kozásfejlesztési Központot is, hiszen az önkormányzat elkö-
telezett abban, hogy egy-egy jó ötlet ne sikkadjon el, hanem 
felkarolva sikeressé váljon kerületünkben. Hozzátette: már 
az is siker, hogy ilyen sok pályázat érkezett, és az ezek között 
nagy számban található „okosmegoldás” mutatja, Józsefvá-
ros jól döntött, hogy támogatja az ilyen irányú fejlesztéseket 
és létrehozta a Smart City Ideiglenes Bizottságot.
A nyolc döntőbe került ötlet közül hárman nem csak a H13 
által felajánlott pénzdíjat vehették át, de a központ inkubá-
ciós programjába is bekerültek. A díjakat Zékány Zoltán, a 
H13 szakmai igazgatója adta át. Az első helyezett EduBase 
csapata másfél millió forintos támogatást nyert az oktatás 
hatékonyságát növelő, és a vizsgáztatás menetét meggyor-
sító integrált online edukációs platformjának fejlesztésére.  
A DiabTrend elnevezésű, cukorbetegek számára készült okos 

naplózó és vércukorszint-előrejelző alkal-
mazás ötletgazdái második helyezettként 
egymillió forintot kaptak. A harmadik 
helyezettnek járó ötszázezer forintot pedig 
a YOUnik elnevezésű, egyedi ajándékokra 
specializálódott vállalkozás nyerte el.
A zsűri tagjai között szerepelt a házigazda 
Zékány Zoltán szakmai igazgató mellett 
Vörös Tamás önkormányzati képviselő, a 
józsefvárosi Smart City Ideiglenes Bizott- 

ság alelnöke, Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke,  
Mikesy Álmos, a Hiventures Kockázati Tőkealap-kezelő Zrt. 
befektetési igazgatója, Szűcs István tréner, a H13 mentora, 
valamint Bárány Tamás, a Medioworks Kft. ügyvezetője, 
akinek cége sikeres résztvevője kerületünk vállalkozásokat 
segítő programjának.� Z.J.

Ünnepélyes keretek között lerakta a leendő Cziffra Központ 
alapkövét március elsején Balog Zoltán, az emberi erőforrások 
minisztere, valamint Balázs János zongoraművész, az intézmény 
művészeti vezetője Józsefvárosban. A Tavaszmező utca 6. alatt 
megtartott eseményen jelen volt Kocsis Máté, kerületünk 
polgármestere és Sára Botond alpolgármester is.

Utolsó állomásához ért március 29-én a Vállalkozz Józsefváros! elnevezésű pályázat, amelyre 
csaknem száz projekt érkezett. A Horánszky utcai H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ által 
életre hívott versengés nyolc, döntőbe került résztvevőjét Sára Botond alpolgármester köszöntötte, 
üdvözölve a kreatív ötleteket, amelyek megvalósulva kerületünket is gazdagíthatják.

ÉRTÉKES DÍJAKKAL 
A SIKERES JÓZSEFVÁROSI 
VÁLLALKOZÁSOKÉRT

A különdíjakat Magyar- 
ország izraeli nagykövetsége, 

a józsefvárosi Smart City 
Ideiglenes Bizottság, a Hiven-
tures Kockázati Tőkealap-ke-

zelő Zrt. és a Budapesti 
Vállalkozásfejlesztési Köz-
alapítvány, valamint a H13 

ajánlotta fel a résztvevőknek.

KIVÁLASZTOTTÁK 
A LEGJOBB 
ÖTLETEKET

Sára Botond: 
Az önkormányzat 
feladata a helyi 
vállalkozások 
támogatása is
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Puskás Tivadar Pesten született 1844-ben. Bécsben tanult, 
majd Angliában és az Egyesült Államokban is megfordult. 
Itt ismerkedett meg Edisonnal, korának egyik legjelentősebb 
feltalálójával. Puskás a távíróközpontok mintájára tervezett 
telefonközpontokat Bostonban, majd Párizsban. Amikor 
1879-ben öccsével hazatért, megkezdték a hazai telefon-
központok kiépítését: az elsőt 1881-ben helyezték üzembe. 
Legfontosabb találmányát, a Telefonhírmondót 1892-ben 
szabadalmaztatta, amely a rádió elődje volt. Puskás Tivadar 
125 éve, 1893. március 16-án halt 
meg, síremléke a Kerepesi úti 
temetőben áll. A feltaláló nevét 
ma már iskolák és utcák viselik, 
Józsefvárosban pedig ezen emlék-
tábla örökíti meg emlékét. 
A bronz domborművön egy an-
tikosan formált szárnyas nőalak 

látható, aki a villámsebesen terjedő 
hír szimbóluma. Bal kezében egy 
telefonkagylót tart, jobb kezé-
nek ujjaiból villámok indulnak ki,  
az elektromosságot szimbolizálva. Az emléktáblát 1931-ben, 
a magyar távbeszélő 50 éves fennállásának és az alapítók em-
lékére helyezték el. Az alsó sarokban kissé elkülönülve lát-
hatjuk a testvérek domborműves portréit, az alsó szegélyen 
pedig az alkotó, Sződy Szilárd neve olvasható. A szobrász-

művész (1878–1939) jeleskedett az 
éremművészetben, ezért állt közel 
hozzá ez a mű is. Ezen kívül sok 
világháborús hősi emléket mintá-
zott. Műterme Józsefvárosban volt, 
és több művét őrzi a Fiumei úti 
Nemzeti Sírkert.
Ludmann Mihály, művészettörténész

A MAGYAR TÁVKÖZLÉS ÚTTÖRŐI

Kerületünkben, a Horváth Mihály téren áll Budapest másodikként létrehozott telefonközpontja, 
a József Távbeszélő Központ. A boltíves kapu oldalában egy bronz emléktábla a telefonhírmon-
dó feltalálójára – a 125 éve elhunyt – Puskás Tivadarra és öccsére, Ferencre hívja fel a figyelmet,  
aki szintén mérnökként dolgozott a hazai telefonhálózat kiépítésén.

A PUSKÁS FIVÉREK EMLÉKTÁBLÁJA

Blaha Lujza 1850. szeptember 8-án 
született Rimaszombaton. Édesapja, 
Reindl Imre korábban katonatiszt volt, 
de az 1848-49-es szabadságharcban 
való részvétele miatt bujdosnia kel-
lett, ekkor szegődött egy színtársulat-
hoz. Ott ismerte meg feleségét, Ponty 
Aloiza színésznőt. Leányuk, eredeti 
nevén Várai – ez volt édesapja mű-
vészneve – Ludovika így kiskorától 
kezdve a színészet világában élt. Alig múlt húszéves, amikor 
a Nemzeti Színházhoz szerződött, számtalan népszínműben, 
operettben, drámában játszott. A Nemzeti Színház akkor 

a VIII. kerületben állt, és 
minthogy az akkor már a 
fővárosban és Bécsben is hí-
ressé vált művésznő a szín-
ház épületének közelében 
lakott – pontosan a Rákóczi 
út és az Erzsébet körút sar-

kán álló házban –, a teret még az ő életében róla nevezték el. 
Lakott még családjával – ezt saját Naplójából tudjuk – a Fehér 
kakas vendégfogadó fölötti első emeleten, ami a Rákóczi  
út 21. szám alatt állt.

Első férje, Blaha János karmester volt, akitől nagyon sokat 
tanult a zene művészetéről. A férj támogatta az asszony szí-
nészi karrierjét, azonban Blaha János házasságuk negyedik 
évében tüdővészben meghalt. Bár a későbbiekben az asszony 
még kétszer is házasságot kötött, első férje nevét viselte ha-
láláig. 1875-ben Blaha Lujza átszerződött a Rákosi Jenő által 
alapította Népszínházhoz, aminek 1901-ig volt tagja, amikor 
is a színház tönkre ment. Ezután a Nemzeti Színház örökös 
tagjának választotta meg, 1900 őszén a királytól pedig koro-
nás arany érdemrendet vehetett át.
A kiváló hangú, népdalokat és magyar nótákat népszerűvé 
tevő énekesnő-színésznő 1926. január 18-án hunyt el, sírja a 
Fiumei úti Nemzeti Sírkertben található.

Ratzky Rita, irodalomtörténész

A nemzet csalogánya először 1856. április 22-én, hatévesen lépett színpad-
ra az esztergomi Fürdő szállóban. A nagyváradi és a debreceni színházi 
évek után Szigligeti Ede 1871-ben szerződtette a Józsefvárosban álló 
Nemzeti Színházhoz, amelynek közelében élt. A Blaha Lujza tér 1920-tól 
viseli a nevét, a színésznő a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben nyugszik.

Blaha Lujza leggyakrabban 
népszínművekben és operettekben 

játszott. Utolsó nagy alakítása 
Csiky Gergely A nagymama című 

vígjátékában Szerémy grófnő 
figurája volt, a darabot operetté 

alakították.

Ő TETTE IGAZÁN NÉPSZERŰVÉ A MAGYAR NÉPDALOKAT ÉS NÓTÁKAT

BLAHA LUJZA, 
A NEMZET CSALOGÁNYA

H
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K INTERJÚP PROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

SZABADEGYETEM
KORONAŐR SZALON – 
SZÉKESFEHÉRVÁRTÓL 
BUDÁIG 
Időpont: április 5., 
csütörtök, 17 óra
Prof. Dr. Pálffy Géza történész 
előadásában áttekinti az uralkodókoronázásokat, a XVI–
XVIII. századra koncentrálva. A hazai történettudomány 
és koronakutatás egyik nagy kutatási adósságát, a magyar 
uralkodói koronázások történetét is hallhatjuk. 

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ
KOCSIS IMRE (1940–2015) 
„KONKLÚZIÓ” CÍMŰ KIÁLLÍTÁSA 
Megnyitó: április 6., péntek, 18 óra 
Kocsis Imre Munkácsy-díjas festőmű-
vész, grafikus, polihisztor kiállításán a 
művész '50-es évektől a 2000-es évekig 
tartó korszakaiból láthatunk műve-
ket, egyfajta összegzésként, konklúzióvá érlelve azokat. 
Beszédet mond: Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere; 
megnyitja: Gulyás Gábor, a Ferenczy Múzeumi Központ 
igazgatója. A kiállítás április 28-ig tekinthető meg. 

ELŐADÁS – KÉPZŐMŰVÉSZET
ERŐK HARCA AZ OROSZ AVANTGÁRD 
FESTÉSZETBEN
Időpont: 2018. április 10., 
kedd, 15 óra 
Sipos Endre művészetfilo-
zófus vetítéses előadásában 
a XX. századi művészet megújításáról lesz szó. Az orosz 
absztrakt expresszionista festők meghatározó szerepet töl-
töttek be. Ma is különös életerő sugárzik ezekből a képek-
ből. Kandinszkij és követői drámai festészetében kitünte-
tett szerepe van a színek és erővonalak jelentésének. 

ÚJ SOROZATUNK!
„JÖJJÖN EL HOZZÁM EGY TEÁRA!” 
Időpont: április 12., csütörtök, 15 óra
Művészek vendégségben. Auth Magda beszél-
getőtársa elsőként Darvasi Ilona, a Turay Ida 
Színház alapító-igazgatója.  
A beszélgetéssorozatot az ő életének bemu-
tatásával, színházi munkájának nehézségeivel, 
szépségeivel, a mindennapok küzdelmeivel-, 
tanulságaival, a színházi élet kulisszatitkaival 
kezdik.

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ – KONCERT 
GYÉMÁNT BÁLINT TRIÓ
Időpont: április 10., kedd, 19 óra 
Gyémánt Bálint muzsikája a jazz és a kortárs improvizatív zene jegyeit viseli magán, 
de a popzenét kedvelő közönség számára is ismerős lehet.

„Az itt kiállított festmények üzenete 
a következő generációk számára az, 
hogy legyünk újra homo sapiensek” 

– mondta el lapunknak prof. Dr. Kiss 
Tamás, a Pécsi Tudományegyetem 
tanára. „Legyen a célunk az, hogy 
a biológiai és lelki habitusunknak 
megfelelően viselkedjünk, ez pedig az emberekbe és az Isten-
be vetett hit nélkül nem megy” – hangsúlyozta a professzor.  
A megnyitón bemutattak egy új tudományos interne-
tes folyóiratot is Új elmélyedés címmel, amely az 
emberi értelmi képesség határait feszegeti, il-
letve közelíti meg tudományos szemszögből. 

A március 23-ai megnyitón Dr. 
Ferencz Orsolya, az ELTE fő-
munkatársa Az emberiség határai 
című előadása utána kifejtette: a 
kiállítás-megnyitó valóban rend-
hagyó volt, hiszen a filozófia, a 
művészet és a tudomány mély-

ségiről is lehet beszélgetni. „Az emberiség a kezdetek óta 
keresi a létének az okát és az önkifejezés lehetőségeit, ezért 

tulajdonképpen ez a három irányzat összefügg” – fűzte 
hozzá az ELTE főmunkatársa, aki társszerkesztője a 

kiállításon bemutatott új tudományos internetes 
folyóiratnak.� Sz. N.

A Józsefvá-rosi Galériában kiállított alkotások április 6-ig díjmentesen tekinthetők meg. 

Az emberi értelmesség határai című tudományos program keretében Prof. Dr. 
Kiss Tamás: Genezis című festménykiállítása nyílt meg a Józsefvárosi Galéria 
emeletén. Az eseményen Dr. Ferencz Orsolya Az emberiség határai című előa-
dását is meghallgathatták a Galériába ellátogatók. 

„GENEZIS”TUDOMÁNYOS KIÁLLÍTÁS 
A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

P PROGRAMAJÁNLÓ
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HIRDETÉS

A Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ
a VII. kerület humán szolgáltatásait biztosítja, emellett
a szociális szolgáltatási színtéren egyedülálló módon
képzési és fejlesztési tevékenységet is végez.
Intézményünk folyamatosan és dinamikusan fejlődik,
amivel stabil hátteret és folyamatos fejlődési lehetőséget
biztosítunk munkatársainknak. 

AZ ÁLLÁSHOZ TARTOZÓ ELVÁRÁSOK:
Ha szociális alapvégzettséggel és segítő szemlélettel rendelkezel, és az általános gyakorlat helyett
egyedi megoldásokban és innovációban gondolkozol, akkor nálunk a helyed! Olyan kollégát
keresünk, akinek mindig van javaslata arra, hogyan lehet jobban és hatékonyabban csinálni, és aki
önállóan is szívesen dolgozik egy gondolkodó, interprofesszionális team tagjaként. Ha szeretnél
egy innovatív csapat tagjaként dolgozni és új, folyamatosan fejlődő projektek részese lenni, akkor
jelentkezz hozzánk! 

AMIT KÍNÁLUNK: INFORMÁCIÓ:
– Betanulás tapasztalt mentor segítségével A pályázati kiírások közzétételének 
– Belvárosi munkavégzés helye: www.bjhuman.hu
– Szakmai fejlődési lehetőség További információ kérhető: 

allas@bjhuman.hu, +36 1 413 3651

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

AZ INTÉZMÉNYÜNKBEN JELENLEG
BETÖLTHETŐ POZÍCIÓK:

– esetmenedzser 
– tanácsadó
– családsegítő

BischitzHumanSzolgt_KER-29_szerzodes_2018-03-23_VIII_184x128  28/03/2018  15:25  Page 1
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Nem csak nyuszikat, bárányt, kecskegidát, kiscsibéket és tör-
penövésű malacokat is simogathattak azok, akik kilátogattak 

a Mátyás térre. A vállalkozó kedvűek kipróbálhatták a ha-
gyományos, fából készült játékokat is, köztük a mini golfot, a 
mágneses kirakót, a memóriatáblát, sőt még egy óriás csúz-
lival is célba lőhettek. Minden játékot a húsvéthoz kötődő 
szimbólumok díszítettek. A kézműves foglalkozáson hímes 
tojások készültek, a bolhapiacon pedig számtalan hasznos 
holmi cserélt gazdát. A látogatókat kézműves vásár is vár-
ta: a Down Alapítvány és a Fókusz Női Közösségi Központ 

munkatársai és tagjai saját készítésű ajándéktárgyakkal ké-
szültek. Pál Enikő, a Kesztyűgyár Közösségi Ház szakmai 

igazgatója hangsúlyozta: fontos, hogy a gyerekek megismer-
jék a hagyományos játékokat, és találkozhassanak olyan ál-
latokkal, amelyeket nagyvárosi környezetben élve kevesebb 
alkalmunk van ilyen közelről megismerni.
A Társak a Teleki Térért Egyesület húsvéti programjának egy 
része az eső miatt elmaradt, de azon lelkes kis húsvétolók, 
akik a rossz idő ellenére is kilátogattak a Teleki térre, apró 
ajándékokkal térhettek haza.� T.O.

Facebook.com/tarsakatelekiterert

HÚSVÉTI FORGATAG 
A MÁTYÁS TÉREN

Saját maguk által készített hímes tojásokkal és megannyi élménnyel 
gazdagodva térhettek haza a Kesztyűgyár Közösségi Ház előtti térről 
március 28-án este a húsvéti forgatag résztvevői. A kicsiket és nagyo-
kat egyaránt számtalan izgalmas játék, arcfestés és sok kisállat várta. 
A Teleki téren a tojáskeresés az eső miatt elmaradt, de azok, akik a 
rossz idő ellenére mégis kilátogattak, nem távoztak üres kézzel.

JÁTÉKOK, KISÁLLATOK, ARCFESTÉS
P PROGRAM
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Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
HÁZIASSZONYOKNAK

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából

OTTHON

Egész évben beszerezhető, gyorsan és 
könnyen elkészíthető zöldség. Nem igé-
nyel hámozást, viszonylag hamar meg-
fő, és önmagában is finom. Rosttartalma 
magas, szénhidrát viszont szinte egyáltalán 
nincs benne, így az egyik legjobb választás 
fogyókúrához! C-vitaminban gazdag, ráadásul 
a B12-n kívül az összes többi B-vitamint tartalmazza. Ki-
váló ásványianyag-forrás, cink, foszfor, kálium, mangán, 
magnézium, szelén, kalcium és réz is van benne. Emellett 

folsavat is tartalmaz, ráadásul antioxidáns tu-
lajdonságokkal is bír. Kiváló krémlevesnek, 
zöldséglevesek laktató kiegészítője. Legked-
veltebb rántva, de párolva, csőben sütve vagy 
rakottasan, hússal rétegezve is gyakran fo-
gyasztjuk. Zsemlemorzsával vagy besamellel 

gazdagítva tápláló egytálétel, az egészséges és 
fogyókúrás étrend alapzöldsége. Nagyon nép-

szerű újabban a belőle készült rizs is, amihez a 
zöldséget aprítógépben egészen kicsire daráljuk és 

kevés vajon megdinszteljük. Vásárlásnál figyeljünk oda, hogy 
tömör fejű, foltoktól mentes példányokat vegyünk. Könnyen 
tárolható, hiszen hűvös helyen több napig friss marad.

Az egyik legnépszerűbb fűszerféleség a világon. Mi sajnos 
ritkán fogyasztjuk, sőt, kapni sem lehet minden üzletben. 
Kinézetre a köménymaghoz hasonlít, de az íze más: igen 
erős, egzotikus aromájú, kicsit kesernyés fűszer. Az indiai 
konyha alapfűszere, de a mexikói ételek is elképzelhetetle-
nek nélküle. Leggyakrabban húsokat, pörköltet és ragukat 
tesznek vele pikánsabbá, de olykor halakat is szoktak vele 
fűszerezni. A hollandok és a franciák sajtok ízesítéséhez is 
használják. Jól megy a lencséhez, csicseriborsóhoz, babhoz. 
Tojásos ételekhez, például omlettekhez is remek, de leve-
sek, szószok ízesítésére is használhatjuk. Zöldségek közül a 
karfiolhoz, a cukkinihez, a padlizsánhoz és a krumplihoz 
illik a legjobban. A pácleveknek – főleg a citromos alapú-
aknak – igen egyedi ízvilágot kölcsönöz. Erős illata és íze 

miatt csak mérték-
kel használjuk! Ha 
igazi ínyenc ízekre 
vágyunk, akkor az 
enyhén pörkölt ma-
gokat őrölve tegyük 
az ételhez. Szárazon 
vagy olajban megpirít-
va érvényesül legjobban 
az aromája. Egészségünk-
re is jó hatással van, hiszen 
magas a vastartalma és emésztés-
serkentő hatású. A rák megelőzésére, szervezetünk általá-
nos állapotának javítására és fenntartására ajánlják. Fris-
síti és élénkíti a szervezetet. Határozottan jó hatással van  
a tüdőgyulladásra és a köhögésre: antiszeptikus és antibak-
teriális hatással bír. Emellett bevált görcsoldó és jó vízhajtó.

A római kömény

Hot cross buns, 
angol húsvéti kalácskák

A karfiol 

Hozzávalók: 1 nagy fej karfiol, 2 dl joghurt, 1 ek. pirospaprika, 1 tk. római kö-
mény, 1 tk. curry, só, bors, 1 citrom héja és fél citrom leve, 10 dkg sajt, 1 ek. morzsa 

ELKÉSZÍTÉSE: A karfiolt megtisztítjuk, leszedjük róla a leveleket és levágjuk 
az alját, hogy megálljon a talpán. Megmossuk és szárazra töröljük. A pác hozzáva-
lóit összekeverjük egy tálban, a karfiolt pedig egy sütőpapírral kibélelt tepsibe tes�-
szük, majd mindenhol alaposan bekenjük a páccal. A tetejére reszelt sajtot szórunk, 
és meghintjük morzsával. 200 fokra előmelegített sütőben kb. 40–45 percig sütjük, 
amíg ropogós kérget nem kap. Ha kész, hagyjuk kicsit hűlni, mielőtt felvágjuk. Re-
mek köret, friss zöld salátával pedig könnyű ebéd vagy vacsora lehet belőle.

Egészben sült karfiol 

Mert a római kömény jót tesz 
az emésztésnek.

 Miért
       egészséges?
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AMI LÉNYEGES

VÍZSZINTES: 1. Hordó régies jelzője. 5. Makovecz Imre, 
a magyar organikus építészet megteremtője egy fontos 
megállapítását idézzük; az első rész. 12. Mely időszakról?  
14. Mocsaras vagy szikes helyen élő, rövid csőrű kisebb ma-
darak családja. 15. Edmond Dantes börtöne id. Alexandre 
Dumas Monte Cristo grófja című regényében. 16. Melyik 
emberé? 17. Kivált, előidéz. 19. Cipellő. 22. Con ...; kot-
tán: szeretettel, bensőségesen (adandó elő). 24. R, kiejtve.  
25. Közös érdekű emberek csoportja, tréfásan. 27. Az irídi-
um vegyjele. 28. Hússütő készülék. 30. Tréfásan: fater. 31. Jó 
a tollbetét. 32. Sarj, leszármazott. 34. Legendás pesti kávé-
ház volt a Rákóczi út és a Nagykörút sarkán. 36. Hajat tisztít.  
38. Jövőbe ...; jövendöl. 40. Elborít a hó. 42. Dáka centruma!  
43. Kijevi futballklub. 45. Érkezik, rövidítve. 46. Izraeli pénz-
egység. 48. ... Galilei; itáliai tudós (1564–1642). 50. Iparossegéd.  
52. Se szeri, se száma. 53. Római 600-as. 54. Rihanna, barba-
dosi énekesnő beceneve. 56. Papír rövid zöreje. 59. A magya-
rok királynéja (1837–1898).

FÜGGŐLEGES: 1. Makovecz Imre megállapításának 
második, befejező része. 2. Tökéletesedik (a terv). 3. Az 
ókor kezdete! 4. Hosszú idő múlva, népies szóval. 5. Bétel-
diót adó pálmafaj. 6. A végén elutazó! 7. Szlovénia NOB-jele. 
8. ... táj; Radnóti Miklós verse. 9. Tejipari márka. 10. Közé-
pen nyílik! 11. Közúti szállító jármű. 13. Gömbölyű szilva-
fajta színárnyalata. 18. Összeütközik a két autó. 20. A Toyota 
hibridautó-modellje. 21. Nyitott oldalfolyosószerű építmény.  
23. ... de Janeiro; olimpiai város. 26. A máj termelte emésztő-
nedv. 29. Litvánia autójele. 31. Tartalékot is mind elfogyaszt. 
33. Grönland egyik hivatalos nyelve. 35. A -ka képzőpárja.  
37. Rendben van, cimbora! 39. Egyesületi egyed. 41. Szárma-
zás, fakadás. 43. ... Diderot; francia író, filozófus (1713–1784). 
44. Védőálarc. 47. Kicsodára? 49. Ilyen ige a tetszik és a má-
szik is. 51. Személyügyi, rövidítve. 55. Post-...; üzenőcédula. 
57. Made ... Hungary; hazai termék. 58. A nikkel vegyjele.

KERESZTREJTVÉNY

KÖVESSEN MINKET 
A FACEBOOKON IS!
facebook.com/jozsefvaros.hu

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Budapest, József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2018. április 11.
A március 14-ei rejtvényünk megfejtése:
Percre se feledd, hogy testvéred / min-
den magyar, bárhol is éljen.
Nyerteseink:  Csomor Katalin, Illés Éva
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 24 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. 
Tel.: 06-30-68-06814

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva: H–
Sze.: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

19–20. századi magyar és 
külföldi művészek festményeit 

keressük megvételre, kész-
pénzért gyűjtők, befektetők 

részére. Nemes Galéria 1024, 
Szilágyi Erzsébet fasor 3. 

Tel.: 302-8696 
Mobil: 06-30-949-29-00; 

E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.hu

KO-KO díszállat és horgászbolt 
a Práter utca 55-ben, szeretettel 

várja az állattartókat és a horgá-
szokat! Eledelek, felszerelések, 
kiegészítők minden kedvtelésből 
tartott állathoz. Horgászoknak 
engedélyek, csalik, aprócikkek 
kaphatók! Minden hétköznap 
10–18-ig, szombaton 9–13 óráig 
várjuk! 
Tel: 06-20-399-33-38

Gondozásban jártas hölgy szí-
vesen vállalja idős hölgy vagy 
úr ellátását, háztartás vezetés-
sel egybekötve, együtt lakással,  
24 órás felügyelet mellett. 
Tel.: 06-20-224-9590.

Agilis kolléganőket (akár nyug-
díjas is) felveszünk telefonos iro-
dai munkára, jó kommunikációs 
készséggel 100  000 Ft + jutalék 
bérezéssel. 
Érd.: 06-30-529-6446-os számon

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204

Nagy belmagasságú (5m-ig), fel-
újítandó garzont keresek megvé-
telre. 
Tel.: 06-30-590-2571

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben 
előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

www.jozsefvaros.hu

APRÓHIRDETÉS
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

ASSZISZTENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

KÖNYVELŐ

GÉPJÁRMŰVEZETŐ-
TAKARÍTÓ

LAKÁSGAZDÁLKODÁSI 
REFERENS

IT-REFERENS

MŰSZAKI REFERENS

PIAC 
TAKARÍTÓ
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